<html><title>BbibpaTb </title>
<head>

<style>

form {
padding-top: 50px;
display: flex;
justify-content: center;
}
select {
margin: 5px;
}
</style>

</head>
<body>
<form action="#" method="post">
<select id="select-1">
<option value="select">Bbi6eputel.</option>
<option value="a">A</option>
<option value="b">B</option>
<option value="c">C</option>
</select>

<select id="select-2">
<option class="select" value="select">BbibepuTe2</option>
<option class="a" value="aa">A-A</option>
<option class="a" value="ab">A-B</option>
<option class="a" value="ac">A-C</option>
<option class="b" value="ba">B-A</option>

<option class="b" value="bb">B-B</option>

<option class="b" value="bc">B-C</option>

<option class="c" value="ca">C-A</option>

<option class="c" value="cb">C-B</option>

<option class="c" value="cc">C-C</option>
</select>

<select id="select-3">
<option class="select" value="select">Bbi6epuTe3</option>
<option class="aa" value="aaa">A-A-A</option> //3aecb cCbiNKK
<option class="aa" value="aab">A-A-B</option>
<option class="ab" value="aba">A-B-A</option>
<option class="ab" value="abb">A-B-B</option>

<option class="ac" value="aca">A-C-A</option>
<option class="ac" value="acbh">A-C-B</option>
<option class="ba" value="baa">B-A-A</option>
<option class="ba" value="bab">B-A-B</option>
<option class="bb" value="bba">B-B-A</option>
<option class="bb" value="bbb">B-B-B</option>

<option class="bc" value="bca">B-C-A</option>
<option class="bc" value="bcb">B-C-B</option>
<option class="ca" value="caa">C-A-A</option>
<option class="ca" value="cab">C-A-B</option>
<option class="cb" value="cba">C-B-A</option>
<option class="cb" value="cbb">C-B-B</option>

<option class="cc" value="cca">C-C-A</option>
<option class="cc" value="ccb">C-C-B</option>
</select>
</form>
<script>
(()=>{
const dynamicSelect = (id1, id2) => {
// OnpegeneHvie nepemeHHbIX, CCbINAIOLLMXCA Ha CMIUCKK
const sell = document.getElementByld(id1);
const sel2 = document.getElementByld(id2);
// KnoHupoBaHve ayHaM14eckoro cnmcka
const clone = sel2.cloneNode(true);
// OnpefeneHune nepemeHHbIX 418 KNOHUPOBAHHbIX 3/IEMEHTOB CMMCKa
const clonedOptions = clone.getElementsByTagName("option");



// Bbi30B GyHKUMM cOBMpatoLLeit Bbi3biBaEMbI CMUCOK
refreshDynamicSelectOptions(sell, sel2, clonedOptions);
// Npu U3ameHeHMM BbIBPAHHOrO 31€MEeHTa B MepPBOM CrMCKe: // BbI30B GyHKLMM NnepecobupatoLein Bbi3biBaeMblil CNUCOK
sell.addEventListener('change’, () => {
refreshDynamicSelectOptions(sell, sel2, clonedOptions);
B
b

// ®yHKUMA ana cOOpKMU AMHAMUYECKOro CnncKa
const refreshDynamicSelectOptions = (sell, sel2, clonedOptions) => {
// YBaneHue Bcex an1emMeHTOB AVHAMMYECKOrO CNUCKa
while (sel2.options.length) {
sel2.remove(0);
}
const selectedOption = sell.options[sell.selectedindex].value;
// NMepebop KNOHMPOBAHHbIX 31EMEHTOB CMMUCKA
for (leti=0; i < clonedOptions.length; i++) {
const option = clonedOptions[il;
// Ecnv Ha3BaHMe Knacca KAoHMPOoBaHHOro option skeuBaneHTHo "select”
// nMb0 3KBMBaNEHTHO 3HaYEHMIO option NepBoro cnucka
if (option.classList.contains('select’) | |
option.classList.contains(selectedOption)) {
// €ro Hy»HO KIOHMPOBaTb B AMHAMMYECKM CO34aBaeMblit CNNCOK
sel2.appendChild(option.cloneNode(true));
}
}
// OTnpasnsem cobbiTve change BbibpaHHoro select
const event = document.createEvent('"HTMLEvents');
event.initEvent('change’, true, false);
sel2.dispatchEvent(event);

b

// BbI30B cKpunTa npu 3arpyske CTpaHuULLbl
document.addEventListener("DOMContentLoaded", () => {
dynamicSelect("select-1", "select-2");
dynamicSelect("select-2", "select-3");
B
s

</script>
</body>
</html>



